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SOLUCIONS,
CRITERIS DE PUNTUACIO

| CORRECCIO

INSTRUCCIONS

. La prova consta de 10 qiestions que valen 1 punt cadascuna.
. Les quiestions d’eleccié multiple tenen només una resposta correcta.
. Pels errors en les qliestions d’eleccié multiple no es descomptaran punts.



1. Indiqueu quin és el voltatge generat en una resisténcia de 5 kQ quan hi circula una
intensitat de 2 mA.
[1 punt]

a) 10V
b) 10 mV
c) 10 pv
d)1nVv
V=R -I1=5kQ-2mA =10V

2. Indiqueu quin d’aquests materials s'utilitza principalment com a aillant térmic.
[1 punt]

a) Coure

b) Llana de vidre
c) Acer inoxidable
d) Alumini

3. En una palanca, el bra¢ de forgca mesura 2 mi el bra¢ de resisténcia mesura 1 m.
Calculeu quina forga cal aplicar-hi per aixecar una carrega de 300 N.
[1 punt]

a) 100N Br-R=BgF

b) 150 N 1m-300N=2m-F
c) 200 N _ 1m-300N

d) 300 N k= 2m = 150N

4. Indiqueu quina caracteristica principal diferencia una unitat d'estat solid (SSD) d'un
disc dur mecanic (HDD).
[1 punt]

a) Major capacitat demmagatzematge.

b) Major durabilitat mecanica.

c) Necessitat d'alimentacié externa.

d) Major velocitat de lectura i d’escriptura.

5. Indiqueu quin dels exemples seguents correspon a una font d’energia renovable.
[1 punt]

a) Carbo

b) Gas natural

c) Energia solar
d) Petroli

6. Relacioneu cada component electronic amb la seva funcio:
[1 punt: cada relaci6 correcta val 0,25 punts]

1. | Resisténcia 2 | Emmagatzemar energia electrica

2. | Condensador 1 | Regular la intensitat del corrent eléctric

3. | Diode 4 | Modificar la resisténcia segons la llum

4. | LDR 3 | Permetre el pas del corrent en una sola direccio




7. Indiqueu quin és el principal avantatge estructural del triangle.
[1 punt]

a) Es més lleuger que altres formes geomeétriques.

b) Es resistent als esforgos de compressio i traccid.
c) Té una millor resistencia al foc.

d) Es facil de fabricar.

8. Indigueu quina extensiod de fitxer correspon a un document de text pla.
[1 punt]

a) .txt
b) .ipg
C) .zip
d) .mp3

9. Calculeu quin sera el cost anual d'un electrodomeéstic que consumeix 2,5 kW
funcionant 2 hores diaries tenint en compte que el preu del kWh és de 0,15 €.
(Suposem que és un any de 365 dies).

[1 punt]

a) 54,75 €
b) 182,50 €

c) 273,75 €
d) 547,50 €

Eany = 365-P-t=365-2,5kW-2h = 1.825 kWh

€
Cost=E-P =1.825kWh:0,15——= 273,75 €
oS reugwn , KWh ,

10. Classifiqueu els components seglients com a sensors o com a actuadors.
[1 punt: cada classificacié correcta val 0,25 punts]

1. | Termometre

2. | Motor eléctric 1i4 | Sensor
3. | Electrovalvula 2i3 | Actuador
4. | Final de carrera
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